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'1] Fotograf foti na klasicky film. Jedno poli¢ko filmového negativu ma rozméry 24mm x 36 mm.
Rozhodni, které nize uvedené rozméry fotografickych papirti jsou podobné s polickem
filmového papiru. Pokud budou podobné, zapis, jaky je jejich pomér podobnosti.
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Z] Jakub si podle planku v &asopise vyrobil papirového draka. KdyZ se seSel s kamarady na louce,
zjistil, Ze néktery z nich ma draka podobného tomu jeho. Ktery to je? Uréi pomeér podobnosti
vzhledem k plénku u v8ech podobnych drakd.
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Planek Jakub Jirka

6cm

Honza!
720mm

54cm 0/48m

8cm\ \r / 8cm 72cm\ ~— /72cm-  0,64m\ .~ /0,62m ~— /960mm

5} V historickém kiné se promita ze svitku, na kterém ma kazdé policko rozméry 66 x 48mm,
na platno Siroké 22m. Jak vysoké je toto platno?

Pfi hodiné matematiky dala pani ugitelka Zakiim za dkol nastfihat z papiru tfi dvojice podobnych
tromhelmku Katce se ale nastiihané trojahelniky pomichaly. Pomoz ji. Pfifad’ k sobé podobné

trcquhelmky a zapi$§ vétu o podobnosti, podle které jsou podobné. Uréi poméry podobnosti
u vsech dvojic trojihelniki.

'

: Ej Vypogitej vSechny strany pravouhiého trojihelniku A'B'C’, ktery je podobny pravoihlému

trojuhelniku ABC s odvésnami delky 15 cm a 8 cm v poméru 1,5. V jakém poméru jsou obsahy
obou trcujuhelmku'?
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